

Mikroprojekt typu A č. CZ.11.2.45/0.0/0.0/16_008/0000783 s názvem „Rozvoj turistického ruchu v pohraničí“

Město Jaroměř se zapojilo do realizaci mikroprojektu v rámci Fondu mikroprojektů Euroregionu Glacensis, Programu Interreg V-A Česká republika-Polsko s cílem realizovat projekt, který by dopomohl k zvýšení turistické atraktivnosti a nárůstu počtu návštěvníků našeho města. Spolu s polským městem Ziębice město vstoupilo do projektu typu A, a to jako „vedoucí partner“.

Cílem projektu, který bude z 85 % spolufinancován Euroregionem Glacensis, je tvorba mobilní aplikace „Po stopách filmů.“ Uživatel si pak bude moci na telefonu zvolit film z nabídky, která se bude skládat ze seznamu filmů točených na území města. Poté může shlédnout filmový trailer, přečíst si o ději, či prohlédnout fotografie z natáčení zvoleného filmu. Aplikace pomocí mapy uživatele navíc doprovodí na místo-místa, kde se filmové scény natáčely. Následuje soutěžní otázka, která bude orientována přímo na místo, kam aplikace uživatele dovede. Pokud uživatel pomyslně „odemkne“ určitý počet filmových míst zodpovězením soutěžních otázek, ukáže se mu zpráva s pozváním do TIC v Jaroměři, kde obdrží svoji výhru z chráněné dílny.

Cílem projektového návrhu obce Ziębice je propagace historického Minstrberského knížectví, které vzniklo v roce 1322, kdy Bolek, nejmladší syn knížete Bolka I. Přísného, obdržel východní část Minstrberského knížectví s tehdejším Minstrberkem a Frankenštejnem (dnes Ząbkowice Śląskie). Minstrberk si tehdy zvolil za své sídlo, přičemž si změnil jméno na Bolek II. Vzniklo tak samostatné piastovské Minstrberské knížectví, existující do roku 1428, kdy poslední minstrberský piastovec Jan Minsterberský zahynul v bitvě s husity u Staré Jesenice (Stary Wielisław).



PŘEKRAČUJEME HRANICE
PRZEKRACZAMY GRANICE
2014—2020



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt je spolufinancován z prostředků EFRR prostřednictvím Euroregionu Glacensis